

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下比特币有用嘛的问题，以及和比特币有用吗的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [“比特币”这东西，有什么现实的生活、生产意义？](#)
2. [比特币挖矿机浪费那么多电能够产生什么对人类有用的东西？](#)
3. [以前就听说过比特币，到底是什么有什么用？](#)
4. [比特币有用吗？](#)

“比特币”这东西，有什么现实的生活、生产意义？

比特币其实是一种区块链技术的应用，说白了就是去中心化，不依赖于政府和公司什么，如果被全球认可的话当然是有很大意义的，因为他可以全世界流通，那样的转钱没有所谓的银行限制，也没有国家限制，把钱从我国转到美国或德国会像我们平常用微信支付一样简单。这样也不存在什么通用货币了。完全可以用比特币统一起来（当然也不一定是比特币，只是差不多的技术），从技术上来说是很有用的，我们的虚拟人民币也是这种技术的一种。

现在比特币更多的是用来炒作和投资了及洗钱。

比特币挖矿机浪费那么多电能够产生什么对人类有用的东西？

这个问题问得很好，是一个值得深思的问题。

货币是价值的载体，是一般等价物。黄金是天然的货币，纸币是国家凭主权创设的货币，比特币是互联网上凭共识创设的货币。我们可以作一个比较：

美国淘金热中，黄金的自然储量在一定时期内是相当有限的，人们辛苦淘金，淘出的黄金成为个人收入，扣除路费、生活费、装备（铲子服装）费，剩下的是净收益。对社会的贡献则是黄金总量的增加，毕竟黄金是人类社会无国界的硬通货，而黄金的增加速度远跟不上人类经济的发展速度，所以黄金永远是稀缺的。当然结局大家都知道了，大部分淘金的人没挣到钱，反而是卖铲子和卖牛仔服的挣钱了。

比特币的挖矿热中，比特币的总量在中本聪的设计中被限定死了，分配方式是按算力分配，于是大家买矿机耗电挖矿，比特币成为矿主收入，扣除矿机折旧、电费、杂费是净收益。当然现状大家也看到了，挖矿的现在也挣不到钱了。

从很简单的商业逻辑来看，任何一门无门槛的生意最后都是会趋向于不挣钱的，因为只要有钱可挣，就会有更多的人涌进来，直到不能挣钱为止。挖矿是不是一门生意？是。挖矿有没有门槛？完全没有门槛，你可以用手机挖矿、显卡挖矿、PC挖矿，都可以挖，只是不经济而已。这一点上，挖矿和淘金是一样的。淘金没有门槛，老太婆也可以去淘金，只是可能年迈体衰淘金所得还不够饭钱而已。

那么我们再对比分析一下：淘金对社会有价值，是因为人类需要黄金，无论出于其货币属性还是作为首饰用途、工业用途的使用价值。挖比特币对社会没价值，因为从整体来说，比特币对人类没价值，它只是一堆代码而已。

那有人会说了：比特币作为一种虚拟货币也有购买力，对社会也是有价值的。但是，比特币之所以有购买力，是因为大家对它形成了“共识”，认可它是虚拟货币之祖。换言之，任何一种虚拟货币从理论上来说都可以替代比特币。那么人类历史至今，有哪种物品能替代黄金吗？没有。黄金成为人类的硬通货，不是因为人类的“共识”，而是在漫长的历史中战胜了骨头、贝壳、布匹。。。等等各种实物货币，最后成为人类的“共识”、货币的王者，换言之，是人家凭自己优异的物理化学特性真刀真枪干出来的。而比特币是靠啥？——白皮书形成的共识。这种共识，即非人类必须，又有无数山寨版本，共识的范围和力度还随时在发生变动。

所以，结论就是，比特币本身是有购买力的。挖矿这一行为对于挖矿者是一门有意义的生意，但未必是能挣钱的生意。但从人类整体而言，挖矿除了白白耗费能源之外，但对于人类没有什么价值。

以前就听说过比特币，到底是什么有什么用？

比较表象的就是用于支付，当然前提是卖方认可比特币的价值并且可以接受比特币支付。然后升级一下，比特币可以直接兑换美元，如果其他国家法币兑换美元那么存在汇率点差和印花税等等，如果换成了比特币，再兑换美元就省去了税费，也就是可以用于进出口消费，然后不法分子还可以用来洗钱，毕竟这些方便而又实惠的方法都是触碰红线的，所以目前比特币存在比较大的争议，也不方便细说有什么用。简单点说，你认可他就有用，不认可就是一串数字

比特币有用吗？

哈喽大家好，我是滴神；滴福记(DFG, DigitalFinanceGroup)致力于为大家普及区块链相关知识，传递最新的区块链行业资讯，分享有关区块链的趣闻。欢迎大家点赞和关注。

比特币有用吗？

1、优先打包交易。

比特币肯定是有用的啊。它最根本的用处是让比特币节点/矿工，优先打包上传你的“交易”数据。这样的你的比特币交易才能得到整个区块链网络的确认和保护，否则就老老实实排队等吧。

2、交易支付工具

后来比特币被挖得多了，而且在无人看管的情况下，记录在比特币区块链上的交易数据都快10年了也没出过错，所以它就被用来作为记录价值转移的一种凭证。也可以看做是一种价值担保。

这和当初设计比特币的时候，中本聪鼓励使用BTC作为“货币”使用的目标逐渐一致。

后来有人用1万个BTC换了两个披萨，于是就真正的打开了比特币作为“货币”流通的大门。

除了地下暗网用比特币来完成交易外，日本也立法承认比特币是一种合法的支付方式，所以比特币是实实在在可以买东西的。

3、炒币

炒币就不用说了，现在大部分的人都盯着这个炒币去看比特币。

文章到此结束，如果本次分享的比特币有用嘛和比特币有用吗的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！